Motor a gasolina 9 HP, Truper

Cédigo: 101328

Descripcion

Clave: MOG-90

TRUPER

1 947455 R1-MOG-90 Carter
2 947456 R2-MOG-90 Tuerca M8
3 947457 R3-MOG-90 Retén 30x46x8
4 947458 R4-MOG-90 Sujetador de cable
5 947459 R5-MOG-90 Brazo de gobernador
6 947460 R6-MOG-90 Arandela de brazo M8
7 947461 R7-MOG-90 Chaveta
8 947462 R8-MOG-90 Tornillo de drene M12x15
9 947463 R9-MOG-90 Arandela para tornillo de drene M12x20
10 947464 R10-MOG-90 Sensor de aceite
11 947465 R11-MOG-90 Tornillo cbz hex. M6x16
12 947466 R12-MOG-90 Perno guia M8x12
13 947467 R13-MOG-%90 Pistén
14 947468 R14-MOG-90 Juego de anillos
15 947469 R15-MOG-90 Ensamble de biela
16 947470 R16-MOG-20 Perno de pistén
17 947471 R17-MOG-90 Seguro de perno
18 947472 R18-MOG-90 Tapa de carter
18.1 947473 R18.1-MOG-90 Retén 15x25t
19 947474 R19-MOG-90 Tapdn de aceite
20 947475 R20-MOG-90 Balero de bolas 6206
21 947476 R21-MOG-90 Ensamble de gobernador
22 947477 R22-MOG-90 Cabeza de cilindro
23 947478 R23-MOG-90 Vélvula de admision
24 947479 R24-MOG-%90 Vilvula de escape
25 947480 R25-MOG-90 Asiento de vélvula
26 947481 R26-MOG-90 Sello de valvulas
27 947482 R27-MOG-90 Resorte de valvula
28 947483 R28-MOG-90 Retenedor de resorte de valvula de admisién
29 947484 R29-MOG-90 Retenedor de resorte de valvula de escape
30 947485 R30-MOG-90 Base de balancin
31 947486 R31-MOG-90 Balancin Linea de comunicacion directa

G,
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
A

—

= 800'018'7873 En México



Motor a gasolina 9 HP, Truper

Cédigo: 101328

Descripcion

Clave: MOG-90

TRUPER

32 947487 R32-MOG-90 Tuerca de ajuste de la valvula
33 947488 R33-MOG-90 Tornillo tipo perno M8x6x126
34 947489 R34-MOG-90 Tornillo tipo perno M8x54
35 947490 R35-MOG-90 Ensamble de carburador
36 947491 R36-MOG-90 Manguera
37 947492 R37-MOG-90 Abrazadera @7.5
38 947493 R38-MOG-90 Palanca de gobernador
39 947494 R39-MOG-90 Tornillo cbz hexagonal
40 947495 R40-MOG-90 Tuerca M6
41 947496 R41-MOG-90 Mofle

411 947497 R41.1-MOG-90 Base de mofle
42 947498 R42-MOG-90 Junta de mofle
43 947499 R43-MOG-90 Abrazadera para manguera
44 947500 R44-MOG-90 Abrazadera para arnes
45 947501 R45-MOG-90 Arandela de presion @8
46 947502 R46-MOG-90 Tuerca para mofle M8
47 947503 R47-MOG-90 Ciglefalt
48 947504 R48-MOG-90 Elevador de valvulas
49 947505 R49-MOG-90 Junta de carter
50 947506 R50-MOG-90 Bayoneta
51 947507 R51-MOG-90 Arbol de levas
52 947508 R52-MOG-90 Tornillo cbz hex. M8x35
53 947509 R53-MOG-%90 Perno guia Mm12x20
54 947510 R54-MOG-90 Junta de cilindro
55 947511 R55-MOG-90 Tornillo chz hex. M10x80
56 947512 R56-MOG-90 Bujia
57 947513 R57-MOG-90 Varilla de empuje
58 947514 R58-MOG-90 Deflector
59 947515 R59-MOG-90 Tornillo cbz hex. M6x12
60 947516 R60-MOG-90 Tapa de cabeza
61 947517 R61-MOG-90 Junta de tapa de cabeza
62 947518 R62-MOG-90 Tornillo especial cbz hex. M6x22 Linea de comunicacion directa

G,
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
A

—

= 800'018'7873 En México



Motor a gasolina 9 HP, Truper

64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85

85.1
86
87
88
89

947519
947520
947521
947522
947523
947524
947525
947526
947527
947528
947529
947530
947531
947532
947533
947534
947535
947536
947537
947538
947539
947540
947541
947542
947543
947544
947545
947546

R63-MOG-90
R64-MOG-90
R65-MOG-90
R66-MOG-90
R67-MOG-90
R68-MOG-90
R69-MOG-90
R70-MOG-90
R71-MOG-90
R72-MOG-90
R73-MOG-90
R74-MOG-90
R75-MOG-90
R76-MOG-90
R77-MOG-90
R78-MOG-90
R79-MOG-90
R80-MOG-90
R81-MOG-90
R82-MOG-90
R83-MOG-90
R84-MOG-90
R85-MOG-90
R85.1-MOG-90
R86-MOG-90
R87-MOG-90
R88-MOG-90
R89-MOG-90

Cédigo: 101328

Descripcion
Ens. palanca de aceleracién
Protector de cable
Volante
Aspas de ventilador
Polea de encendido
Tuerca M16
Bobina de encendido
Tornillo cbz hex. M6x25
Junta base de carburador
Junta de carburador
Base de carburador
Separador de carburador
Varilla de gobernador
Resorte retorno de aceleraciont

Sistema de arranque

Interruptor de encendido
Jgo de filtro de aire
Tubo respirador
Resorte de gobernador
Indicador de alerta de aceite
Junta de escape
Tanque de gasolina
Tapén de gasolina
Filtro de gasolina
Juego de pernos de balancines
Tornillo cbz hex. M8x25
Cufiero

Arandela plana

Clave: MOG-90

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
=50

= 800'018'7873 En México



